
 
 

МАР’ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

ПРОЄКТ 

   жовтня 2023 року №  

       смт Мар’янівка                       

 

Про організацію літнього 

оздоровлення та відпочинку дітей 

Мар’янівської селищної ради у 2023 році 
 

 

Відповідно до статей 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» враховуючи 
положення цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей Мар’янівської 
селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 
04.06.2021 № 11/13 (зі змінами), з метою створення оптимальних умов для 
відпочинку дітей певних категорій Мар’янівської селищної територіальної 
громади у воєнний стан, виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ:  
 

1. Інформацію про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей 

Мар’янівської селищної ради у 2023 році взяти до відома (додається). 
2. Завідувачу сектору соціального захисту населення селищної ради Павлу 

Кусевичу: 
1) організувати забезпечення у 2024 році дітей пільгових категорій, дітей 

військовослужбовців ЗСУ та дітей загиблих (померлих) військовослужбовців 
ЗСУ путівками для оздоровлення та відпочинку за кошти місцевого бюджету та 
з джерел, не заборонених законом; 

2) проводити оздоровлення та відпочинок дітей селищної територіальної 
громади з урахуванням обмежень у воєнний стан та карантинних обмежень. 

3. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою. 
 

   

Селищний голова                                                                            Олег БАСАЛИК 

 

 

 

 

Павло Кусевич 

 

 

 



 

Інформація про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей 
Мар’янівської селищної ради у 2023 році 

 

На території Мар’янівської селищної територіальної громади діє цільова 
Програма оздоровлення та відпочинку дітей Мар’янівської селищної ради на 
2021-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 04.06.2021 № 11/13. 
Сектором соціального захисту населення в червні 2023 року було направлено до 
фінансового відділу лист-запит про виділення коштів на закупівлю путівок в сумі 
200 тис. грн для дітей пільгових категорій, дітей військовослужбовців ЗСУ та 
дітей загиблих (померлих) військовослужбовців ЗСУ, інших категорій дітей 
селищної ради, проте з об’єктивних причин фінансування не було 
перерозподілено. 

Згідно листів від департаменту соціальної та ветеранської політики 
облдержадміністрації, дитячі табори області у період літнього періоду 2023 року 
не працювали у зв’язку із загрозою воєнних дій та забезпеченням безпеки дітей, 

відсутністю укриттів. 
Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України «Про 

організацію ІІІ тематичної зміни у державному підприємстві України 
«Міжнародний дитячий центр «Артек» за адресою: Закарпатська область, 
Свалявський район, с. Березники, департамент соціального захисту населення 
облдержадміністрації надав розподіл путівок за кошти державного бюджету, 
яким з Мар’янівської селищної територіальної громади було забезпечено 
путівками 7 дітей пільгових категорій: 6 дітей позбавлених батьківського 
піклування та 1 рідню дитину з сім’ї прийомних батьків. Спільно із службою у 
справах дітей сектором соціального захисту оперативно організовано збір усіх 
необхідних документів для відправлення дітей в даний табір на зміну з 04 
вересня до 24 вересня 2023 року.  
 

 

Завідувач сектору соціального 

захисту населення селищної ради                                              Павло Кусевич 

 


